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Indicador  De Encuesta  De Servicios De Capacitación 

En el 3er  trimestre Julio -Septiembre en los atributos de
calidad correspondientes a la carta compromiso recibieron
las siguientes valoraciones por los usuarios de las acciones
formativas. Detallados de la siguiente manera: amabilidad  
99.33%, profesionalidad 99.32%, fiabilidad 99.22% y
accesibilidad  99%. 

        Nota:
La Inaguja hizo el compromiso de que estos

factores tengan el mínimo de 85%.



CONFECCIONES TEXTILES
(PRENDAS DE VESTIR)

ELABORACIÓN EN BISUTERÍAS
(MANUALIDADES),

GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PARA
EMPRENDIMIENTO PYMES

DECORACIONES DE INTERIORES

  DISEÑO Y MARKETING DE MODA

Mujeres Capacitadas Trimestre Julio-Septiembre
2024 

Para este 1er trimestre de este año Julio-Septiembre 2024,
planificamos ejecutar 95 acciones formativas, con las que
proyectamos alcanzar 2000,  participantes planificadas en el POA.
De estas acciones fueron ejecutadas , logrando capacitar unas 2087
mujeres.

 Estos participantes cuentan con los conocimientos, habilidades y
destreza para dedicarse  a estas formaciones adquiridas.



Departamento de Planificación
y Desarrollo. 

Elaborado por:  
Dileni Olaverria

Analista de planificación 
Revisado por: 

Anthony Núñez 
Encargado



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Resultados Resultados

Emprendimiento para pymes con metodologia imesun.oit Genero 31/9/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.
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Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -



10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%



En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Proyecto final 6to M. Genero  

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.
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Resultados Resultados



1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -



8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

26 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

FechaEstilismo/Técnicas de estilismo 5to M. Genero 9/29/2024

Cantidad de Participantes:



Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

7

Resultados Resultados



4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -



26 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

21

6

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Estudio tendencias comunicación y etiquetas 4to M. Genero 8/31/2024



2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100%  



Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

27 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Cantidad de Participantes:

Colorimetría/Morfología Genero 09/06/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.
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Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

5



5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

27 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Curso diseño moda básico 4to Teoría color Genero 09/05/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.
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Resultados Resultados



3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -



15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 27 27 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

27 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Emprendimiento para pymes Genero 09/04/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.
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Cantidad de Participantes:



Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados



6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

 

23

Resultados Resultados

Emprendimiento para pymes Genero 9/13/2024



Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total



9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        23 23 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio

0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Cantidad de Participantes:

Resultados Resultados

Confección de pantalón masculino Genero 9/28/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

1



Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total



12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Diplomado en produccion industrial pret a porter Genero 7/26/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15
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Resultados Resultados



Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -



10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%



En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

17 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

Dip. en produccion industrial (Control de calidad y costo) Genero 7/15/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

 

Cantidad de Participantes:

Resultados Resultados



1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Cantidad de Participantes:

Dip. En producción industrial pret a porter Genero 8/21/2024



Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

 

Resultados Resultados



4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -



20 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Resultados Resultados

Diplomado en patronaje infantil Genero 8/19/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

41

1



2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 42 42 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100%  



Promedio

0 0 0 0 42 42 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 42 42 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        42 42 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 42 42 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

42 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Cantidad de Participantes:

DPI (Patronaje y diversidad moda infantil m) Genero 07/12/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

48



Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

1

Resultados Resultados



5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

49 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

Diplomado en patronaje infantil Genero 7/24/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

48

1

Resultados Resultados



3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -



15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

49 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      
La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

2

Cantidad de Participantes:

Dipl. En produccion industrial pret a  porter Genero 8/21/2024



Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados



6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Diplomado en patronaje infantil Genero 09/11/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

49

 



Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total



9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        49 49 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio

0 0 0 0 49 49 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

49 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Cantidad de Participantes:

Diplomado en patronaje infantil Genero 07/12/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

49

1

Resultados Resultados



Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 50 50 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -



7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 50 50 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 50 50 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total



12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        50 50 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 50 50 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

50 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 45 45 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Diplom. En patronaje infantil Genero 8/30/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

45

 

Resultados Resultados



Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 45 45 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -



10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 45 45 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        45 45 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 45 45 0% 0% 0% 0% 100% 100%



En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

45 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Dip. En prod. Ind. Cont. Y costo Genero 7/15/2024



1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Cantidad de Participantes:

Diplomado en patronaje infantil Genero 8/19/2024



Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 40 40 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

Resultados Resultados

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

39

1



4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 40 40 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 40 40 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 40 40 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -



40 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Diplomado en patronaje infantil Genero 08/05/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

45

1

Resultados Resultados



2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 46 46 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100%  



Promedio

0 0 0 0 46 46 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 46 46 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        46 46 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 46 46 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

46 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Diplom. en produccion industrial pret-a-porter Genero 7/26/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

21

Cantidad de Participantes:



Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

 

Resultados Resultados



5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio

0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

 

Resultados Resultados

Artesanía en bisutería (Elab. De macramé) Genero 7/20/2024



3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -



15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

17 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Cantidad de Participantes:

Decoración de caliso Genero 8/29/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

 



Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados



6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

17 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

Diseño de proyectos Genero 08/03/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

26

3

Resultados Resultados



Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total



9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

29 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Emprendimiento Genero 7/28/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

25

3

Cantidad de Participantes:

Resultados Resultados



Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 28 28 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -



7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 28 28 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 28 28 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total



12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        28 28 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 28 28 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

28 - - - - - 100%

Cantidad de Participantes:



Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

27

2

Resultados Resultados

Basico en emprendimiento Genero 08/04/2024



Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -



10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%



En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

29 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Femenino      

Masculino      

Preguntas 

Factor: Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Resultados Resultados

Educacion financiera y formalizacion Genero 08/02/2024

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre los resultados 

del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

26

3



1. ¿Cómo fue la actitud del  facilitador 

durante la acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el comportamiento 

del facilitador al responder sus dudas? 

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el trato brindado por 

el personal de la INAGUJA en el 

momento de su inscripción?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y Sumatoria

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Profesionalidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

4. ¿Cómo califica el método de 

enseñanza del facilitador?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo mantuvo el facilitador su 

lenguaje y  profesionalidad durante la 

acción ?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo califica la responsabilidad y 

puntualidad del facilitador durante la 

acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo evalúa el contenido 

desarrollado en la acción formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -



8. ¿Cómo el facilitador mostró su  

apertura y flexibilidad a diferentes 

puntos de vista en la acción 

formativa?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100%  

Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

9. ¿Cómo califica el material y los 

recursos proporcionados para la 

capacitación?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica la condición de las 

máquinas o recursos ? 

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica las instalaciones 

para la capacitación?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: Accesibilidad 

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelente Total

12. Cómo evalúa su experiencia al 

solicitar las informaciones referentes a 

las acciones formativas ?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica el proceso de 

inscripción a los cursos?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo calificaría las facilidades 

de acceder al taller?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica la atención al 

cliente por parte de la INAGUJA?

        29 29 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio

0 0 0 0 29 29 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo calificas la 

capacitación que tomaste? 

          0 0% 0% 0% 0% 0% -

29 - - - - - 100%

Nombre de la Capacitación:

Fecha

Cantidad de Participantes:

Emprendimiento Genero 7/20/2024


